
伊丹市立稲野運動広場 アンケート集計
実施日：平成26年5月12日～6月2日

1.利用者の情報
1.年齢 区分 回答者数

20歳未満 8
20-29歳 0
30-39歳 1
40-49歳 3
50-59歳 0
60-69歳 13
70歳以上 82
計 107

2.性別 区分 回答者数
男性 46
女性 61
計 107

3.住まい 区分 回答者数
伊丹市 71
尼崎市 27
宝塚市 4
西宮市 0
その他 5
計 107

4.交通手段 区分 回答者数
自転車 59
徒歩 15
車 3
バス 4
バイク 3
その他 1
無回答 22
計 107

5.利用回数 区分 回答者数
週１回 16
月数回 21
週数回 59
毎日 6
月１回 3
初めて 0
年数回 2
計 107
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6.自転車利用の際のヘルメットについて
区分 回答者数

必要 28
不必要 37
施設で備える 13
自分で持ってくる 20
無回答 29
計 127

7.利用施設
区分 回答者数

卓球 22
自転車 12
運動広場 57
ゲートボール 15
プラザ館 1
計 107

8.接客対応について

区分 回答者数
良い 悪い

言葉使い 52 3
あいさつ 79 6
受付対応 42 4
服装 45 2
計 218 15

9.施設への要望

・卓球台の新設
・施設の無料化

○施設・設備等への要望、ご意見がありましたらお書き下さい

卓球場の床をフローリングにしてください
卓球場に冷房をつけてほしい
午前中にグラウンドゴルフで利用したい
安価で適度な運動が出来てよい
グラウンド内に水飲呑み場がほしい
もう少し自転車を増やしてほしい
公園は見事に綺麗ですし心が癒されます感謝！
花壇の見学は料金をとってもよいのでは
グラウンドをよくならしてほしい

怪我などをしないようにスタッフを増やして欲しい
スタッフの子どもへの対応をもっと優しくしてほしい
いつも美しく整備されたグラウンドでありがたいです
よく働いてくださっております
よく整備されており非常に良い
平日に息子を自由に遊ばせて楽しかったです、ありがとうございました

子どもが利用する場なのに、スタッフのきつい対応の仕方にいつも「もう来たくない」と思ってしまいます
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